

# 「永續長照 專車送達」八年捐贈計畫 啟動六十四輛長照服務專車承諾



▲(右起)永達社福基金會汪用和執行長、衛福部楊世華主任秘書、永達保經吳文永董事長、陳慶鴻總經理共同啟動「永續長照 專車送達」8年捐贈64輛長照專車計畫。

二〇一八永達長照服務專車聯合捐贈記者會日前在圓山花博公園入口廣場舉行，正式開啟永達保險經紀人公司捐助長期照護計畫的扉頁，預計以六年時間每年捐贈八輛，完成六十四輛長照服務專車捐贈計畫。記者會現場有衛生福利部楊世華主任秘書、臺北市政府陳景峻副市長，新北市政府、嘉義縣政府、臺南市市政府、高雄市政府、屏東縣政府，臺灣優質生命協會、新竹伯大尼老人養護中心、高雄萃文書院社福基金會代表到場，共同見證永達長照專車捐贈計畫的正式啟

動。  
九十三歲的阿完阿嬤與七十九歲的兒子太郎相依為命，在高齡下，首次搭乘長照服務專車參加社區回憶，阿完阿嬤緊握著自己的愛心摺紙不放，共餐時的食慾大開更看出阿



▼現場來賓聽力檢查。



► 尚蘋業務處經理身穿戴特殊眼鏡及負重手腕，體驗老化現象，費盡力氣，才把碗裡的珠子夾至另一個碗。

► 李世傑業務副總穿著負重背心及特殊眼鏡，模擬老化狀態，試著猜出主持人手上的卡片顏色。

嬪的好心情。全心照顧媽媽的太郎，隨著心情放鬆，話也多了起來，更感謝有這樣貼心的服務，讓他與媽媽都能享有愉快的社區課程體驗。

二〇一八年我國老年人口占比達

十四·一%，已正式邁入高齡化社會，預計至二〇二六年老年人口將超過二十分%，成為超高齡社會，對於照護難度及成本最高的失智症，衛福部推估至二〇一七年底台灣失智症患者已超過二十七萬人，平均每四位超過八十歲的長者，就有一人可能罹患失智症，導致長期照護需求與日遽增。面對這醫界仍束手無策的世紀殺手，預防重點在於老人家需多與人接觸，動手做事，因為人在說話時整個大腦都會活化起來，與其讓長輩每天對著電視發呆，應該鼓勵他們多出門、多動腦，降低失智風險。記者會現場也提供老年化模擬體驗以及老年聽力檢測

攤位，讓民眾能更了解預防老化的要性。

十四·一%，已正式邁入高齡化社會，預計至二〇二六年老年人口將超過二十分%，成為超高齡社會，對於照護難度及成本最高的失智症，衛福部推估至二〇一七年底台灣失智症患者已超過二十七萬人，平均每四位超過八十歲的長者，就有一人可能罹患失智症，導致長期照護需求與日遽增。面對這醫界仍束手無策的世紀殺手，預防重點在於老人家需多與人接觸，動手做事，因為人在說話時整個大腦都會活化起來，與其讓長輩每天對著電視發呆，應該鼓勵他們多出門、多動腦，降低失智風險。記者會現場也提供老年化模擬體驗以及老年聽力檢測

攤位，讓民眾能更了解預防老化的要性。

長吳

文永

說，

更多

的長

輩可

以使

用長

期照

護服

悉的

環境

裡，

► 一群平均八十歲的不老舞者「叮噹隊」，以熱情有勁的扇子舞炒熱記者會氣氛。



▼所有與會貴賓及永達長官共同見證長照專車捐贈元年。



獲得適切的照顧，同時協助家庭中照護者獲得喘息，永達透過捐贈長照服務專車，接送老長輩參與長照服務中的共餐活動、社區課程、日間托老…等，提升長輩們外出的意願，長期參與有益於長輩們延緩失智及失能的風險，相關服務可以透過撥打衛福部長照專線一九六六六諮詢。永達希望積極推廣「永

▼記者會現場停放今年捐贈八輛長照專車。



續長照專車送達」的理念，呼籲大家重視高齡化的問題，進而擴大整體老人完善照料服務。R

▶受贈單位之一的台灣優質生命協會（前人石中玉、林沖、林松義、李炳輝、司馬玉嬌出席支持長照專車捐贈計畫。）

